
 

 

  

   

 

  

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

12 月誕生者紹介 お誕生日おめでとうございます!! 
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【１２月担当】 松本・井上み・東 わちにんこ      

 

 

 

１日 元日 

１０日 初詣 

１５日 新年会 
 

ブックン ４日・１８日 

書道   ３日・２４日 

 

 

２月節分 

 

 

 

 天気も良く、暖かい日差しに包まれた 

絶好の餅つき日和となりました。 

入居者の方達は杵で餅をつかれ「若いもんには負

けないぞ」とばかりに張り切って杵を振っていまし

た。皆様、手際良く餅を丸め職員に「早く、早く」

と指導される場面も見られました。餅を丸め終わっ

た後はみんなでつきたての餅が入ったぜんざいを

召し上がり舌鼓を打ちました。 

入居者皆様の協力のもと餅も揃い新しい年を迎

える準備が出来ました。 

 
～令和５年１２月２７日（水）～ 

 

 

今年（令和５年）もあと 

２週間といったところで 

忘年会を催しました。 

まずは、ジェスチャーゲームを

行いました。コミカルな動きをす

る職員に入居者の皆様が真剣に

答えながらも双方から笑いが噴

出していました。次に〇✕クイズ

大会ではさすがは年の功といっ

た知識で正解者続出。締めはジャ

ンケン大会で盛り上がりました。 

一息ついたところでジュース

やノンアルコール、おつまみを召

し上がりながら、一年間撮りため

た写真のスライドショーをご覧

いただきました。ご自分の姿が大

きな画面に映し出されると、照れ

笑いされる入居者様の表情があ

ちこちで見られました。たくさん

笑って１年の締めくくりができ

た忘年会となりました。 

～令和５年１２月２２日（金）～ 

 

 

 

   

 

新
年
明
け
ま
し
て 

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。 

 

 

令
和
六
年
の
新
春
を
寿
ぎ
、
入
居
者
様
、

ご
家
族
の
皆
様
に
謹
ん
で
新
春
の
お
慶
び
を

申
し
上
げ
ま
す
。
ま
た
旧
年
中
は
、
当
法
人

の
事
業
に
対
し
ま
し
て
、
格
別
の
ご
高
配
を

賜
り
誠
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
こ

こ
に
改
め
て
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

今
年
の
干
支
で
あ
る
辰
年
は
「
挑
戦
」
の

年
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
龍
の
如
く
猛
々
し
く

新
し
い
こ
と
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
す
る
と
い
う
辰

年
は
、
ま
さ
し
く
今
の
日
本
の
時
世
に
合
っ

た
干
支
だ
と
い
え
ま
す
。 

感
染
症
の
影
響
に
よ
り
、
福
祉
業
界
に
お

い
て
の
日
常
を
取
り
戻
す
に
は
未
だ
時
間
を

要
し
ま
す
が
、
新
年
と
な
り
少
し
ず
つ
情
勢

が
好
転
し
て
い
く
こ
と
を
期
待
し
つ
つ
、
施

設
と
し
て
は
前
を
向
き
、
一
歩
一
歩
歩
み
を

進
め
て
い
く
所
存
で
す
。 

入
居
者
様
に
は
、
本
年
も
健
康
で
充
実
し

た
毎
日
を
送
っ
て
頂
き
、
ま
た
事
業
所
に
お

い
て
は
、
職
員
一
丸
と
な
り
入
居
者
様
、
ご

家
族
の
皆
様
に
満
足
頂
け
る
サ
ー
ビ
ス
提
供

が
出
来
る
様
努
め
て
参
り
ま
す
。
本
年
も
変

わ
ら
ぬ
ご
支
援
・
ご
指
導
を
賜
り
ま
す
様
、

よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

末
筆
な
が
ら
、
皆
様
方
の
益
々
の
ご
健
勝
、

ご
多
幸
を
お
祈
り
申
し
上
げ
、
年
頭
の
挨
拶

と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

ケ

ケ
ア
ハ
ウ
ス
さ
く
ら 

 
 
 
 
 

施
設
長 

 

﨑
山 

剛 

 

 

 

 

お知らせ 

〇収入申告書について 

  令和 5 年分の収入申告書を同封しております。ご記入の上、

2月末日までにご返送お願い致します。 

詳細につきましては別紙を同封しております。また、ご不明な点

がございましたら、事務所までご連絡ください。 

 

〇確定申告される方へ 

  施設にて預かり金をされている方で医療機関の領収書が必要

な方は、事務所までご連絡ください。 

 


